



新生女儿照片

丁俊晖与妻子

输球不影响好心情 喜迎爱女降生

丁俊晖升级当爹了

据新华社电 尽管在江西玉山进行的2018斯诺克世界公开赛第二轮中不敌米尔金斯出局，但8月8日对于中国台球名将丁俊晖来说无疑依然是幸福的一天，他在当晚宣布自己喜迎爱女，正式升级到爸爸的人生新角色。

丁俊晖在8日晚的比赛中与米尔金斯打到决胜局，不过最后以4：5不敌对手无缘十六强。在当天23时59分，他在社交网站上发布喜讯称“2018年8月8日，顺产母女平安”，并配上新生儿小脚丫的照片。当天正是北京奥运会开幕十周年纪念日与全国第十个“全民健身日”，而对于丁俊晖这位中国体育界的代表性人物来说，自此以后，这个日子将有着更

加独特而深刻的意义。

一直以来，丁俊晖对于自己场外的生活都保持着相当程度的低调，不过在2018年4月份参加博鳌亚洲论坛期间，主持人首先向外界透露了丁俊晖即将为人父的消息，他随后也在社交网站上大方承认。在7月份，他也晒出自己与爱人的照片。自恋爱以来，他就一直称呼她“APPLE”。

1987年出生的丁俊晖是中国迄今为止最成功的斯诺克职业选手。正是在前一年的玉山世界公开赛上，他拿到自己最新一个也是第13个排名赛冠军。他是史上首位世界排名第一的亚洲球员，也是首位闯入世锦赛决赛的亚洲选手。在2018年5月份，丁俊晖入选世界斯诺克名人堂。

克鲁伊夫之子 执教中超球队

日前，中超重庆斯威俱乐部宣布，荷兰人小克鲁伊夫正式担任球队主帅。作为已故足坛名宿克鲁伊夫的儿子，小克鲁伊夫在上赛季执教过以色列球队特拉维夫马卡比。

重庆斯威俱乐部表示，让小克鲁伊夫挂帅，是结合了俱乐部现阶段发展规划的考虑，希望他能带队继续征战2018赛季的中超联赛。

小克鲁伊夫7岁进入阿贾克斯青训营，后加入巴萨青训营，在1992年开始代表巴萨B队参加西乙联赛。1994年到1996年，他代表巴萨出战。1996年8月到2000年6月，他转会到英超豪门球队曼联。之后，小克鲁伊夫又在多国联赛的不同球队效力，并于2010年退役。在教练岗位上，他上赛季执教以色列球队特拉维夫马卡比一年，并拿下了以色列托托杯顶级联赛组冠军。 据新浪体育报道



小克鲁伊夫

男篮赵继伟 因伤无缘亚运

据新华社电 中国篮协昨日宣布，中国男篮红队控卫赵继伟因左脚骨裂将错过即将到来的亚运会，八一队后卫田宇翔将顶替赵继伟出征。

据了解，赵继伟是在8日下午中国男篮红队与国奥男篮的内部教学赛中受伤的。教练组经研究决定，由田宇翔替换赵继伟参加亚运会，目前相关换人手续正在报批中。在不久前结束的男篮四国赛中，赵继伟出色扮演了球队“大脑”角色，通过组织串联让球队的进攻有声有色，帮助红队以三战全胜的战绩收官。

26岁的田宇翔拥有5个赛季CBA的比赛经验，作为一位身高1.85米的控卫，田宇翔的速度和弹跳能力超强，同时他的对抗能力也是本土后卫中的佼佼者。



赵继伟



莎娃大胜同胞

昨日，在加拿大蒙特利尔举行的罗杰斯杯网球赛女单第2轮比赛中，俄罗斯选手莎拉波娃以2：0战胜同胞卡萨金娜，晋级下一轮。图为莎拉波娃在比赛中回球。 新华社发

装修环保有多重要，别等健康毁了才知道！

随着人们物质生活的提高，我们越来越注重家居环境体验，家居消费观也从以前的“物美价廉”转变为“物美质优”。到现在，环保也确实成为了我们关注的重点，因为这关系到一家人的健康安全，按理来说，正因为我们的关注，“环保”应该是不会出问题的，但是，这最受关注的环保，也是装修中最容易出问题的。

那么，装修污染到底从何而来？如今市场上充斥着各类装修材料，品牌类别多得数不过来，在大量的装修材料中，墙纸、油漆、涂料和人造板材如：胶合板、细工木板、纤维板、刨花板等材料最容易含有甲醛等有害物质。装修建材有个“叠加效应”，即使全合格的建材，如果使用不科学，也可能导致整体环境超标，比如，在100平米通风良好的室内，假设每个板材都达标，但如果用量超出了范围，甲醛检测结果极可能会超标。

知道了装修污染的危害，如何才能避免呢？一家绿色环保的装修公司应该是消费者的不二选择。业之峰装饰可以说是一家真正做环保装修的家装企业，业之峰装饰独创了“环保三重防护体系”，施工前，优化设计，预测环保指标，配置资源，解决装修材料的用量；施工中，使用优质材料和一流工艺，解决材料和施工工艺的污染；施工后，残留治理，解决装饰品和家居用品的污染。装修环保太重要，选择业之峰就选择了健康！

广告位

YENOVA 业之峰装饰
更环保的高端装饰

关爱家人健康 业之峰环保装修21载

公司规模 公司成立于1997年，目前在北京、天津、成都、重庆、哈尔滨等22个大中型城市建立了直营分公司，并拥有90余家加盟公司，200余个店面、2000余名设计师、20000余名专业施工人员，构成了庞大的家装服务网络，在全国多个城市提供多层次的装修服务，满足不同消费者的需求。

环保认证 业之峰凭借二十余年二十余万户的装修经验，在环保家装的路上不断探索与创新。正式通过环境保护部授权颁发的“十环认证”

售后服务 行业内率先荣获——“五星级服务认证”

环保材料 施工材料均是通过在全球材料采购系统甄选的品质卓越的环保材料，与市场同类材料相比，在环保性能上更优越。并由北京业之峰集团统一配送至分公司，杜绝工人在当地购买材料，以次充好。

蓝钻工程 借鉴欧洲施工标准的高品质家装

一站购齐 峰汇家居——业内创新的家装服务模式，经过业之峰悉心相关的主材大牌进驻峰汇大店，您不必再为购买装饰材料而东奔西跑，只需在业之峰峰汇家居即可轻松一站购齐高性价比的品牌产品，为业主带来省心、省力、省时的环保家装！

品质保证 所有品牌均经过严格筛选，以确保为客户提供一流品质的产品，为客户提供送货、安装、售后等周到而细致的品牌服务。

郑重承诺 在与客户签订常规施工合同的同时，业之峰还会与您签订《室内装修环保协议》并郑重承诺：**环保不达标，全额退款！**

诚聘 中高端家装设计师、设计师助理、家装顾问、网销员
优秀项目经理、工程监理 招聘热线：82367278

地址：南岗区长江路99-13号四层业之峰装饰 QQ在线咨询：514842899
装修咨询热线：82368308 85862342 网址：www.yzfc.com.cn